70 t Autokran

max. Hakenhéhe am Teleskopausleger 41,5 m
max. Hakenhohe an der Klappspitze (15,8 m) 56,5 m
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Die Hubhohen
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Die Traglasten am Hauptausleger
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Die Traglasten am Hauptausleger
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70 t Autokran

3096 /03096 /91086 HV.L
% pd Al [ %6 26 oT z6 €9 A% g

I 00T 26 26 ot z6 ) T

i [ 26 26 0T 26 26 I

I 0ot 26 0 [ 26 26 1
2 T [ 60 ] 60 %
or BAGIR or
88 6'0 60 | 80 ST | ¥ | e 8
o €0 | 60 TT| T |80 9T | LT | 9T 80 98
e T 3T 8'0 T e'T 'L LT 8T 8'T T 8‘0 8‘0 ‘T T 8‘'0 T 8'0 8‘0 e
3 T T | &1 | P | 4T | VT | 4T | 6T | &% | ¥ | T | TT | §F | €1 | &1 | ¥ | €T | &1 3
og T | 9T | 9T [ 9T | 6T | 4T | 8T | % |€% | ¥E| 9T | ¥ | 8T | LT | ST | 8T | 4T | ST og
8% TT | LT | % | 9T | Te | Te | 8T |13 | »3 | 1 | 61 | 8T | & | T8 | 6T | 3% | 15 | 61 8
9% 2T |81 | %% | 4T | %% |92 |61 | 13| S% | 9T | ¥e | €% | 15| 9% | ¥E | 9% | 9% | €2 9%
3 €T | & |98 |81 |33 | 42| 6T |23 | 92| 9T | 85 | 82 | €% | 82 | 62 | 92 | € | 83 3
2z ¥i |12 | 2% |61 €% |83 z|es |83 |41 |ve e | €2 ©|ve|se | ve | vE 2
[ 4 o'T x4 8'z k4 '3 € ‘e 'z 8'z 8‘T x4 L'e e T'e (52 8T L's (52 0z
81 21|z | ve |13 | 9% |%e |%e |98 | 18| T | e |€v | ST |se|¥s| €| ¥|&S 8T
o1 vZ | €€ | 5% | 9% | ve | €8 | 4T | V€ | 1% | €8 | S| LT | 88 | 19 | &€ | ¥ | ¥’ o1
ad 9z | ¥'e 1% | ue 8% | 4e | g2 | 9 | v'a | 6% |z | 49 | ve | 6% | L4 2
53 o' 6% | 6 €| 1% | v3 | v |8 | Te| 9% | 4| 9€ | vs |8 Tt
ot s'e e'e % ev | 2'9 e | 8L 9 | 6 ot
6 % ) ve | v €9 | €6 G
8 s'4 g'e 8

w e g 208 | oST | <0 | 08 | ST | <0 | <08 | oST | <0 | 0F | oS | o0 | «0F | «ST | <0 | <08 | «9T | o0 | o je—b
1 wg'gr wg'gr wg'gr wy'g wy'y wy'g 1
wor wo'Le we'0g wop woLg wepg




72x813m . 13t 360°

)y

=

'S

T/343-40m K 8,4-158m

Die Traglasten an der Klappspitze

70 t Autokran

€2096/670S6 /91096 HV.L
% AT 0T 26 z6 00T 36 69 AT o )
o 0T 26 z6 DOT z6 69 it
i 0T 26 z6 DOT z6 26 i
1 001 6 1) 00T z6 z6 I
9% 80 | 80 9%
122 80 | 80 | 80 T T | 8% 122
i d 8'0 | 60 | 6'0 | BT | T'T 1|91 | 91T | 91|60 60 80 4
ov 80 T T[3T | ¥T | &L | OT | 9T | 2T | TT | T'T T[T [T | 1T ov
8€ 60 | T'T | 2T | €T | ST | PT | 9T | LT | 8T | €T | €T | T | ¥T | ¥T | €T €1 | &1 88
E3 60 | 3T | €T | €T | 9T | LT | 9T | 8T 3| 6T | 9T | 9T | LT | OT | 9T | 9T | 9T | 9T £
ve T ET | ¥T | PT [ 4T | 6T | 4T | 8T | T'% | €T | ST |81 | 6T | 6T |81 | 6T |6T | 8T ve
3 T|[¥%T | 9T | ¥I | 8T | 8% | LT | 6T | 88 | T | 9T 3| 6T |33 | 13 | €8 | 88 | 18 E53
oe TT | ST | 8T | ST | 6T | ¥3 | 8T % | 8% | ¥ | 8T | 3T % | 8% | 9T | 88| 9% | ¥ og
8% T | LT T | 9T |18 | 9% | 8T | I8 | ¥& | ST | 6T | & T | v2 | 6% | ¥& | 8G | 63 8%
93 ST | 8T | 3T | LT | BT | 9T | 6T | 1'% | 9% | 9T | 18 | 4B | I'T | 9% | ¥'E | ST € | g€ 9%
153 €T T | 9% | 8T | 88 | LT | 6T | 88 | 9B | 9T | &8 €| 2% | 8% v | 9% | 38 | 68 i3
33 ¥I | 1% | 4T | 6T | 8% | 8T T | €% | 8% | LT | %3 | ee | €T €| ¥y | 4T | ¥'E | 8F 3z
[ ST | 33 | 6% 3| ¥ €| 1 | ¥8 | 68 | 8T | LG | L'E | ¥8 | € | 6% | 8G | L€ | 99 0z
8T 41 | €% | 18 | 1'% | 9 | ¥'E | BT | 9 | T'E 3 €| &V | 9% | gt | g'g € v |19 8T
) ¥z | g8 | 3T | 9% | ¥Ee | €3G | LT | ¥'E | TG | €€ S| 2% | 8¢ | 19| 3e | ¥y | 69 9T
a3 92 | ¥'e 23 | L8 8% | 28 | €% | 9'€ | ¥'S | 6T | ¥F | L9 | ¥'E | 6% | L4 21
(33 e 6T | 68 €| 1% | ¥3 v | 89| T'e | 9% L | 98 | ¥'s | 98 (33
ot s'e e's 9% eV | 2’9 T's | 82 9 | g'6 ot
6 9% 9 ¥'e | vL €9 | €6 6
8 Sz €'e 8
W e 008 | o9T | o0 | 008 | oST | o0 | 008 | oST | o0 | 008 | oST | o0 | c08 | 8T [ o0 | c08 | oST | 0 | @ le=p
i wg'sT wg'st wg'sT wy'g w'g wi'g |
woy w9Le we'oe wow wo'Le weye






